
  آمار و احتمال
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ها انتخـاب   كنند. اگر فردي از بين آن درصد فوتبال و واليبال بازي مي 9درصد واليبال و  25درصد فوتبال و  30آموزان يك مدرسه  از بين دانش - 5
  ؟كند نميها را  كدام از ورزش شود، با كدام احتمال هيچ
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  بناميم، كدام گزينه درست است؟ p(B)و احتمال هر دو فرد آمدن را p(A)در پرتاب دو تاس، اگر احتمال هر دو زوج آمدن را - 6
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  شود؟ ظاهر شود، با كدام احتمال، حداكثر در پرتاب سوم اين نتيجه حاصل مي 3كنيم تا براي اولين بار عدد مضرب  يك تاس را آنقدر پرتاب مي - 7
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,اعداد - 8 , , ,9 3 2 1Λ آوريم. با كدام احتمال، مجموع اعداد اين  ها بيرون مي نويسيم. دو كارت به تصادف از بين آن هاي يكسان مي را روي كارت
  است؟ 11دو كارت برابر 
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كـه دو مهـره همرنـگ     مهره قرمز وجود دارد. اگر دو مهره به تصادف بيرون بياوريم، احتمـال ايـن   5مهره سياه و  2مهره سفيد،  3اي  در جعبه - 9
  نباشند، چقدر است؟
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هاي انتخابي متفاوت  كه مهره كنيم. احتمال اين مهره به تصادف انتخاب مي 3مهره آبي وجود دارد.  3مهره سياه و  4مهره سفيد و  5اي  در كيسه -10
  باشند كدام است؟
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